

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук
Долгих Марии Юрьевне, представившей диссертацию
на тему: «Дерматозы у детей и подростков с избыточной массой тела и
ожирением» по специальности 3.1.23. Дерматовенерология

Долгих Мария Юрьевна в 2013 году окончила Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2013 по 2015 год обучалась в ординатуре по специальности «дерматовенерология» на кафедре дерматовенерологии и косметологии в ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава России. Трудовую врачебную деятельность начала в 2015 году в должности врача-дерматовенеролога в государственном бюджетном учреждении здравоохранения Новосибирской области «Центр охраны репродуктивного здоровья подростков «Ювентус», где продолжает работать по настоящее время. В 2016 г. была прикреплена для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук без освоения программы подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре

Научная работа Долгих Марии Юрьевны связана с изучением детализацией дерматологической патологии у детей и подростков, имеющих избыточную массу тела или ожирение конституционально-экзогенного генеза, оценкой их психоэмоционального состояния и поиском предикторов эффективного лечения данной категории пациентов. За время выполнения диссертационного исследования Мария Юрьевна проявила себя инициативным, ответственным, трудолюбивым и энергичным исследователем, владеющим современной методологией сбора и анализа научных данных. Весь фактический материал был собран и обработан соискателем самостоятельно. Долгих М.Ю. сдала полный объем экзаменов на кандидатский минимум.

Основные положения диссертации были представлены на 9-й и 10-й

Российской (итоговой) научно-практической конференции с международным участием студентов и молодых ученых «Авиценна – 2018» (Новосибирск, 2018) и «Авиценна – 2019» (Новосибирск, 2019), на научно-практической конференции «Дерматология в Сибири: наука и практика» (Новосибирск, 2019), а также на Всероссийском конкурсе с международным участием молодых исследователей в области здоровьесбережения детей и подростков (Москва, 2019), где М.Ю. Долгих заняла 3-е место.

По результатам, полученным в ходе выполнения диссертационного исследования, было опубликовано 8 печатных работ, в том числе 5 статей в журналах, входящих в перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных ВАК Минобрнауки России, из них 1 – в журнале, входящем в международную реферативную базу данных и систем цитирования Scopus.

Долгих М.Ю. – квалифицированный врач-дерматовенеролог, что в совокупности с личными качествами позволило ей заслужить авторитет среди коллег и пациентов.

Отзыв дан для предоставления в диссертационный совет 21.2.046.07 на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Научный руководитель:
Заведующий кафедрой дерматовенерологии и
косметологии в ФГБОУ ВО НГМУ Минздрава
России, доктор медицинских наук, профессор

Немчанинова О.Б.

«06» 09 2022 г.

630091, г. Новосибирск, Красный проспект, 52
тел.: +7 (383) 2223204
e-mail: obnemchaninova@mail.ru

